

2019年1月 戊戌年十二月初六 星期五 今日16版 第 9172期 11





# 金华市机构改革动员大会明确改革重点任务和完成时限县级机构改革3月底前全面完成

#### 不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 10日,金华市机构改革动员大会以视频会议形式召开。会议明确了全市机构改革工作的重点任务、实施原则和完成时限,同时要求抓紧启动县级机构改革,确保在3月底前全面完成。市领导金政、陈美蓉、朱世道、陈嵘、胡积合、周启标、陈曙初、胡天忠在永康分会场出席会议。

会议指出,地方机构改革是深化

YRCB 永康农商银行

——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

党和国家机构改革的重要组成部分,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要环节,也是破除体制机制障碍、推进新时代金华高质量发展的迫切需要。要深入学习习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要性、迫切性,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,坚决贯彻落实省委、省政府批构改革的各项任务。

会议强调 "此次机构改革的目标是构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系,使机构设置更加科学、职能更加优化、权责更加协同、监督监

会议强调,要把实施机构改革方案作为当前一项重大政治任务,作为校验干部 四个意识 牢不牢和 四个自信 强不强的试金石。各部门单位领导班子,尤其是主要负责同志要旗帜鲜明讲政治,树牢 四个意识、坚定四个自信 坚决做到 两个维护 严

守政治纪律和政治规矩,以身作则、率先垂范、当好表率。要敢于担当、拼搏实干,抓好班子、带好队伍,团结协作、凝聚合力,廉洁从政、守牢底线,彰显新时代的担当和作为。

会议强调,各县市区机构改革要与金华市级机构改革同步部署、压茬推进。要科学调整职能,确保上下对应,保证沟通顺畅、工作高效。要按照全面间,以机构改革工作抓好机构编制方面问题的整改。要按照全面以规约有损,战略、高水平建设现代化和美乡村的要求,统筹谋划推进抓好乡镇(街道)改革,坚持重心下移、力量下沉、保障下倾,建立健全县乡工作联动机制,切实增强乡镇统筹协调和服务能力。

目前,我市机构改革方案已经省委、省政府批准同意。

## 金华永康 四平铁东对口合作项目恳谈会召开 精准对接项目 促进互惠共赢

首席记者 张赤奎

本报讯 乘着永康五金东北直销中心开业的东风 9日上午,金华永康 四平铁东对口合作项目恳谈会召开,双方就下一步对口合作相关事项进行深入交流。四平市政府党组成员、副秘书长陈蕾妍,铁东区区长于荔欣,永康市市长朱志杰等参加恳谈会。

永康和铁东虽远隔千山万水,但人心相通、人文相亲。自2017年结对以来,双方合作交流频繁,合作成果丰硕,有力推动了两地经济社会发展。作为金华永康与四平铁东对口合作以来首个签约落地的项目,永康五金东北直销中心从筹划到项目落地只用了短短3个月时间,真正体现了对口合作的,永康速度、铁东速度,也为下一步深入合

作开了个好头。

永康五金东北直销中心不仅是 永康制造 在东北地区的重要窗口,而 且为双方深度合作奠定了扎实的。 是 来评价直销中心的运作情况, 所有为项目落成付出努力的工作。 一定要本着 干一样成一样 的精神 真切体会到永康产品物有所值、物超所值、物超所值。 京显永康五金的高性价比,提高,同时也要发挥引领带动作用,助推铁东区的产业向更高层次迈进。

朱志杰说,铁东和永康是友好城市、 对口城市、兄弟城市,双方都互派了干部 挂职,虽然远隔千山万水,但是在情感 上、合作上都紧密地联结在一起, 铁东区位优势独特, 资源要素完备, 而永康是誉满全球的中国五金之都, 民营经济发达, 产业基础雄厚, 双方有着广泛的合作基础。希望双方通过理念上的碰撞, 项目上的精准对接,合作层次的深入拓展, 凝聚起更大的合力, 擦出更多的火花, 促进互惠共赢, 实现高质量发展。

于荔欣说,永康制造 是产品品质的保证,铁东区委、区政府一定会倍加呵护直销中心这个平台,并不遗余力地进行产品推介,助推永康五金打开四平、东北乃至东北亚市场。下一步,希望能借助直销中心的引领作用,以市场带产业,吸引一批优质的永康企业到铁东,带动当地产业转型升级。同时,双方可以在农业、旅游、商贸等多方面多层次开展更加深入的合作,实现互利共赢。

## 10天日照时间

市委市政府向

陈彩莲发去贺信

10 天白煦的原 仅半小时

关注 烂冬

烂冬 里的永城 急盼太阳 上岗

关注 烂冬

5版

4版







### 在一线中担当 在一线中作为

贯彻落实市委市政府全会精神系列评论之三

本报评论员

新的一年,新的期待,新的谋划,新的担当,新的作为。市委十四届五次全体(扩大)会议暨市政府十七届四次全体会议,向全市上下发出了,高质量打造先进制造业基地,奋力谱写全面奔小康,永康新腾飞,篇章的号召,也全面吹响了,在实干年和落实年中迎接和战胜挑战,的冲锋号。

站在全新的起点上,责任重大,我们倍感使命光荣。全市上下务必强化担当、勇于作为、攻坚克难,牢固树立

在一线中担当、在一线中作为的意识,多到一线了解情况、研究工作、解决问题,不余遗力地将各项工作落实、落细、落好,确保按时高质量完成全年目标任务。

在其位者有担当,这是干部履职的基本要求。回顾我市近年来取得的发展成就和良好势头,就是得益于一大批肯吃苦、讲奉献、敢担当、善作为的干部。面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,各级领导干部要带头深

入现场、深入基层,努力做到情况在一线掌握、问题在一线发现、矛盾在一线解决、措施在一线落实、成效在一线体现、形象在一线树立。开展经济工作,就要到企业、到项目中去;编制城市规划,就要到社区、到街巷中去;推进乡村振兴,就要到农村、到群众家里去。只有深入一线、常在一线,才能掌握真实情况,才能发现真实问题,才能解决真实难题。

(下转2版)